



Pázmánd Község Jegyzője

2476 Pázmánd, Fő u. 80.

+36-70/443-80-16;

jegyzo@pazmand.hu

KRID: PVK (205133118)

Felhívás az állatvédelmi törvényben előírt kötelezettségek betartására

Sajnos az elmúlt időszakban történt olyan kisállat pusztulását okozó ebtartási probléma, ami megköveteli, hogy ismét felhívjam a Tisztelt ebtartók figyelmét a jogszabályok által meghatározott állatvédelmi szabályok betartására.

Felhívom a figyelmet, hogy a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. Törvény 193.§ (1) bekezdése alapján, aki a felügyelete alatt álló kutyát a település belterületén felügyelet nélkül bocsájtja közterületre, vagy kóborolni hagyja, szabálysértést követ el. Ebben az esetben az illetékes eljáró szerv a Rendőrség, bejelentést/ feljelentést a 112-es telefonszámon tehet.

Pázmánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete jogszabályban előírt kötelezettségének eleget téve, a kóbor ebek számának visszaszorítása érdekében gyepmesteri tevékenység ellátására szerződést kötött az Alpha Vet Kft-vel. Kóbor eb esetén kizárólag az önkormányzat által kijelölt személy jogosult kihívni a gyepmestert, aki lehetőség szerint az ebet befogja, és a telephelyükre szállítja. (Kóbor ebet a +36-70/654-26-86 telefonszámon tudnak bejelenteni). Fontos kiemelni, hogy a gyepmester nem tud azonnal a településre jönni, ezért elősegíthetjük az eb elszállítását, ha –nem veszélyes eb esetén- befogjuk és őrzött helyen tartjuk a gyepmester kéréséig. A telephelyen az ebeket 30. napig tartják, eddig a napig veheti át a tulajdonosa, ezt követően örökbe adják.

A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet alapján az állattartó köteles **minden három hónapnál idősebb ebet veszettség ellen saját költségén 30 napon belül, az első oltást követően 6 hónapon belül, ezt követően évenként beoltatni**. Az oltás megtörténtét az állatorvos 8 napon belül köteles az országos adatbázisba berögzíteni, kérem, hogy erre kérdezzenek rá mindenképp az oltáskor.

A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rend 13.§-a alapján **az állattartónak rendelkeznie kell a kötelező immunizálásra vonatkozó mindenkori adatokkal és dokumentumokkal, egvedti tartós megjelöléssel rendelkező állat esetében az állat azonosítására vonatkozó dokumentumokkal is**. Amennyiben az állat új tulajdonoshoz kerül, részére e dokumentumokat át kell adni, illetve tájékoztatni kell az állat fajáról (fajtájáról),- ha ismert- az egyed neméről és koráról, továbbá az egyed tartásához szükséges minimális ismeretekről. Elpusztult állat esetén, a tény az állatorvosnak be kell jelenteni.

Négy hónapnál idősebb eb csak transzponderrel megjelölve tartható, melynek betartását a jegyző és a járási állat- egészségügyi hatóság ellenőrzi. A transzponderrel nem jelölt ebről a jegyző és a szolgáltató állatorvos köteles jelentést tenni a járási állat-egészségügyi hatóság felé.

Az állattartó köteles a jó gazda gondosságával eljárni, az állat fajának, fajtájának és élettani szükségleteinek megfelelő életfeltételekről, állat igényeinek megfelelő rendszeres, de legalább napi egyszeri ellenőrzéséről, az állat megfelelő és **biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésének megakadályozásáról**. A szabadban tartott állatok számára - azok természetes viselkedését is figyelembe véve - **biztosítani kell olyan területet, illetve**

létesítményt, ahol azok veszély esetén, valamint az időjárás káros hatásaival és az egészségre ártalmas hatásokkal szemben védelmet találnak. Az állatnak tilos indokolatlan vagy elkerülhető fájdalmat, szenvedést vagy sérülést okozni, az állatot károsítani. Tilos kistestű ebet 10 m²-nél, közepes testű ebet 15 m²-nél, nagytestű ebet 20 m²-nél kisebb területen tartósan tartani, illetve tartósan kikötve tartani.

Amennyiben az állattartó a fenti kötelezettségeinek nem, vagy csak részben tesz eleget, eljárási bírsággal és állatvédelmi bírsággal is sújtható, és az állattartás számára megtiltható. Az eljárási bírság összege esetenként 10.000 Ft-tól természetes személy esetén 500 000 Ft-ig, jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén 1 000 000 Ft-ig terjedhet. Az állatvédelmi bírság alapösszege hetvenötezer forint, ha az állatvédelmi bírság kiszabására okot adó jogsértés elszenvetője kedvtelésből tartott állat. A bírság mértékének megállapításához a bírság alapösszegét – a jogsértés körülményeitől függően – meg kell szorozni az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendelet 1-4. melléklete szerinti szorzókkal.

A szankciók elkerülése, az állatok és az emberi testi épség védelme érdekében kérem a szíves együttműködésüket fentiek tekintetében!

Pázmánd, 2024. február 21.

